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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NÁVRH OPATRENIA MINISTERSTVA VNÚTRA SR O  HODNOTE ROVNOŠATY A JEJ SÚČASTÍ PRE 

PRÍSLUŠNÍKOV HAZZ V ROKU 2020 

 

I. Úvod: Ministerstvo vnútra SR predložilo dňa 5. októbra 2020 Stálej pracovnej komisii na 
posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné pripomienkové konanie 
materiál: „Návrh opatrenia Ministerstva vnútra SR o hodnote rovnošaty a jej súčastí pre 
príslušníkov HaZZ v roku 2020“. Materiál predpokladá negatívne vplyvy na rozpočet verejnej 
správy, ktoré sú čiastočne rozpočtovo zabezpečené.  
 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadnú pripomienku: 
 
K analýze vplyvov rozpočet verejnej správy  
V analýze vplyvov na rozpočet sú vyčíslené výdavky v sume 33 057,647 eur v roku 2020 a v 
sume 396 691,758 eur ročne od roku 2021, pričom tabuľka č. 1 je vypracovaná 
nedostatočne, nie je z nej zrejmé financovanie predmetných výdavkov. V časti 2.1.1. analýzy 
vplyvov na rozpočet predkladateľ uvádza, že finančné prostriedky budú zabezpečené v rámci 
schváleného limitu výdavkov kapitoly MV SR. V doložke vybraných vplyvov je však označený 
„čiastočne“ rozpočtovo zabezpečený vplyv na rozpočet verejnej správy. V nadväznosti na 
uvedené žiadame zosúladiť vyjadrenie k vplyvom na rozpočet verejnej správy v doložke 
vybraných vplyvov a analýze vplyvov na rozpočet ako aj dopracovať tabuľku č. 1 analýzy 
vplyvov, pričom predmetné výdavky žiadame zabezpečiť v rámci limitov kapitoly Ministerstva 
vnútra SR na príslušný rozpočtový rok, bez dodatočných požiadaviek na štátny rozpočet.  
 
Sumy uvádzané v analýze vplyvov na rozpočet je potrebné zaokrúhliť na celé eurá. 
 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
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Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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